
Miestny úrad mestskej časti Bratislava-DevínReferát vnútornej správyKremeľská 39, 841 10 Bratislava
Oznámenie o organizovaní verejného športového podujatia

(zákon NR SR č.1./2014 Z. z. o organizovaní verejných športových podujatí a o zmene a doplneníniektorých zákonov)
Názov podujatia
Účel a druh podujatia
Označenie podujatia:
áno nie RIZIKOVÉ - predpoklad narušenia verejného poriadku alebo ohrozeniabezpečnosti, zdravia, mravnosti, majetku alebo životného prostredia
áno nie PODUJATIE KONANÉ V ŠPORTOVOM ZARIADENÍ - športovýmzariadením sa rozumie pozemok, vyznačený turistický chodník, stavba, vodnáplocha alebo ich súbor a priľahlé priestory, ktoré slúžia výhradne aleboprevažne na konanie podujatí
áno nie PODUJATIE KONANÉ MIMO ŠPORTOVÉHO ZARIADENIA - inélokality mimo vyhradených

Uskutočnenie podujatia dňa v čase od do
opakovane v dňoch v čase od do
Popis programu a časový harmonogram priebehu podujatia (v prípade celodenného aleboviacdenného podujatia uviesť na tlačive alebo poslať v prílohe)

Miesto konania podujatia
Presný popis pozemkov a priestorov (pri podujatí uskutočňovaného mimo športového zariadenia)
Východiskové miesto (turistika, beh, sprievod, iné):
Miesto ukončenia

Predpokladaný počet divákov
Predpokladaný počet účastníkov v súvislosti s výkonom športovej činnosti



Miestny úrad mestskej časti Bratislava-DevínReferát vnútornej správyKremeľská 39, 841 10 Bratislava
Organizátor/ Usporiadateľ podujatia
Názov/obchodné meno/meno a priezvisko
Adresa/sídlo/miesto podnikania/trvalý pobyt

Kontaktná osoba, konajúca v mene usporiadateľa
Meno a priezvisko
Email
Telefón (na ktorom bude zastihnuteľný počas podujatia)
Počet členov usporiadateľskej služby
Počet odborne spôsobilých zamestnancov prevádzkovateľa strážnej služby (ak zabezpečujú výkončinnosti usporiadateľskej služby)

Poučenie v zmysle zákona č. 1/2014:
Ak sa má podujatie konať mimo športového zariadenia, súčasťou oznámenia je aj súhlas vlastníkovalebo užívateľov pozemkov alebo priestorov, kde sa má podujatie konať a povolenie podľa osobitnéhopredpisu, ak sa vyžaduje.
Organizátor podujatia berie na vedomie:
Povinnosť uviesť verejné priestranstvo do pôvodného stavu ihneď po skončení podujatia. Zákazpodávania alkoholických nápojov na podujatí a lepenia plagátov na plochy, ktoré nie sú na tento účelurčené. Povinnosť oznamovať sprievodné kultúrne podujatia podľa zákona SNR č.96/1991 Zb.o verejných kultúrnych podujatiach.

Meno, priezvisko, pečiatka, podpis organizátora

Telefón E-mail Internet IČO02 / 6020 2511 podatelna@devin.sk www.devin.sk 00603422
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